VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ

V kulturním domě proběhli už dvě jednání, kde hlavním bodem bylo projednání třídění odpadu v obci. Protože ZO Blažim nemá záměr zavádět poplatky za odpady, přistupujeme k další etapě řešení likvidace odpadů. Tentokrát je to biomasa.
Na každé číslo popisné zajistíme kompostér, který bude formou zápůjčky dodán majiteli nemovitosti zdarma. Za tímto účelem proběhne v kulturním domě 2.5.2018 v 18.00 hodin setkání, kde bude provedena ukázka kompostérů ze kterých si budeme moct vybrat. Bude zde také firma, která se zabývá distribucí kompostérů. Předvede kompostéry, které má v nabídce, provede ukázku složení, a udělá krátkou přednášku o kompostování.
Dále Vás v krátkosti seznámíme s výsledky ankety, která v obci proběhla, té se zúčastnila většina obyvatel obce. A trochu si oživíme již zavedené možnosti třídění odpadu v obci.
[bookmark: _GoBack]Myslíme si, že nás toto opatření opět trochu posune vpřed v oblasti nakládání s odpady, proto Vás chceme touto cestou požádat o účast alespoň jednoho zástupce rodiny na tomto setkání. 

V Blažimi 20.4.2018                                                                        Oldřich Sodomka 
                                                                                                              starosta obce                                                                                                                                                                                                               
