VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ

ZO Blažim se dlouhodobě zabývá řešením nakládání s odpady v obci, protože jednak neustále stoupají náklady na likvidaci, ale hlavně tříděním přispějeme alespoň trochu ke zlepšení životního prostředí. A to ještě od roku 2035 bude zákaz skládkování, takže cena bude skutečně astronomická, a proto jedna z cest je maximálně třídit. Ale to je také náš dlouhodobí záměr, kterým se zabýváme. Již od roku 2015 probíhalo jednou za rok setkání v kulturním domě za účelem seznámení spoluobčanů s novými opatřeními v oblasti třídění odpadů. V loňském roce toto setkání nešlo realizovat kvůli opatřením ohledně covid-19. Letos jsme plánovali toto setkání uskutečnit v listopadu, ale situace je opět nepříznivá, a protože opatření kolem covidu by asi spoustu spoluobčanů odradila, rozhodli jsme se setkání odložit na jarní měsíce příštího roku. Dovolte, abychom tedy alespoň tímto dopisem trochu oživili tuto tématiku, a seznámili Vás s tím, co je nového na obci v této oblasti.

Ale nejdříve jak se říká, opakování je matka moudrosti, uvádíme možnosti, jaký odpad lze nyní v obci třídit.
Plast, papír, sklo – 7x zvonové kontejnery rozmístěné po obci
Oděvy – kontejner umístěný u posilovny
Bio odpad – 2 kontejnery v obci plus domácí kompostéry u každého čp. 
Baterie a drobné elektrospotřebiče – E-box umístěný v obchodě
Komunální odpad – 5x kontejnery rozmístěné po obci
Objemný odpad – kontejner umístěný u KD ZRUŠENO!!! 
Sběrné místo - zde můžete odložit elektrospotřebiče, kartony, objemný plast, kovový odpad, pneumatiky, použitý olej z domácnosti v uzavřené PET lahvi, nábytek a další odpad mimo stavebního materiálu. V letošním roce se nám podařilo dokončit sběrné místo, které je nyní plně funkční. Foto sběrného místa můžete zhlédnout na webových stránkách obce - www.blazim.cz


Letos se nově rozjíždí fungování sběrného místa:

Bylo těžké volit časy otevření, protože každý je jinak pracovně vytížený, a tak jsme prozatím zvolili možnost telefonické domluvy s obsluhou sběrného místa, a otevřením každou první sobotu v měsíci od 800 do 1200 hodin. Četnost a časy se můžou v průběhu roku upravovat dle zkušeností, které časem získáme.
Telefonní kontakt na obsluhu – p. Miroslav Kmošek  tel. 737 567 655
Pokud potřebujete jakékoliv informace týkající se odpadového hospodářství, můžete se obrátit na starostu obce, přímo na úřadě nebo na tel. 777 833 022




Nové opatření se týká kartonu!!!!

Protože se stále více využívají zásilkové služby, přibývá také obalový materiál. Ten je možné odevzdávat do sběrného místa, kde máme speciální uzavřený kontejner, který je určen na kartonový papír. Některým spoluobčanům ale toto nevyhovuje, a tak kartony odloží u kontejnerů, nebo krabice „narvou“ do nádob na třídění, kde ale zaberou spoustu místa, a pak vozíme spíše vzduch. Nejsme schopni každý den objíždět kontejnery, a kontrolovat, jestli tam někdo kartonové krabice neodložil, proto navrhujeme konkrétní dobu na odkládání kartonů k nádobám na tříděný odpad.
Každý týden v pondělí od 18.00 hodin do úterý 8.00 hodin.
Dodržováním tohoto času zamezíme tomu, aby se u kontejnerů pořád něco válelo, a přispěje to i k lepšímu vzhledu obce.

Závěrem bychom chtěli konstatovat, že každým rokem se situace s nakládáním s odpady
v obci zlepšuje, a to hlavně díky Vašemu přístupu k této problematice, za což Vám chceme poděkovat.
Je však pořád co zlepšovat, když vynášíte komunální odpad do kontejneru, tak schválně mrkněte, kolik je tam papíru, plastu, skla, a to jsou u většiny hned vedle nádoby na tříděný odpad. Dokonce se stalo, že někdo narval do kontejneru železné zárubně. 
Jistě sledujete v médiích, jak to vypadá s cenami za ukládání odpadů, platbami od občanů. Platby od občanů se pohybují od 700,- Kč do 1200,- Kč za obyvatele a rok. My se však stále držíme záměru za odpad poplatky nevybírat, je však potřeba, aby se do třídění zapojil maximální počet obyvatel obce.
Škoda, že prozatím není možnost provést společné setkání, protože společné projednávání nás vždy popostrčilo o kus dopředu. Na další období máme připravené opatření na snížení nejen nákladů na likvidaci odpadů, ale ty už chceme nechat na čas, až to bude možné je společně prodiskutovat, protože to už bude silnější zásah do organizace nakládání s odpady.

K dopisu dostáváte malý dárek – tři tašky kam si můžete odděleně třídit papír, plast a sklo.


V Blažimi 22.11.2021                                                                     Oldřich Sodomka 
                                                                                                              starosta obce                                                                                                                                                                                                               
