PRŮVODNÍ DOPIS
Vážení spoluobčané v červnu jsme rozjeli pokusnou zkoušku nakládání s komunálním odpadem v obci, kterou jsme s Vámi projednali na společném setkání v kulturním domě 28.4.2022. 
Náš záměr spočíval v tom, že na dobu (6-8 týdnů) odstavíme kontejnery na komunální odpad, a do každé rodiny rozdáme pytle do odpadkových košů. Ty se dvakrát týdně od domů a bytovek odvážejí. I když do kontejneru u posilovny dávají někteří ještě odpad, který patří do tříděného (budeme více monitorovat), výsledky vypadají skutečně skvěle. Chceme Vás proto požádat o prodloužení této zkoušky, aby se tyto výsledky co nejlépe vyhodnotili. S tímto dopisem obdržíte pytle do odpadkových košů na srpen a září. Svozové dny a časy zůstávají stejné. Pytle dávejte před dům.

PONDĚLÍ do 8.00 hodin
PÁTEK do 8.00 hodin

V době prodloužení této zkoušky bude sběrné místo otevřené každou sobotu od 9.00 do 12.00 hodin, a u posilovny zůstane kontejner na komunální odpad pro případ, že by měl někdo zvýšenou produkci odpadu. Jinak ostatní nádoby na tříděný odpad fungují normálně. U bytovek jsou navíc umístěny dva kompostéry na bioodpad.

Po ukončení zkoušky se kontejnery vrátí zpět, o čemž Vás budeme včas informovat. Následně celou zkoušku vyhodnotíme, a na dalším setkání Vás budeme o výsledku informovat.

Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, můžete na telefonní číslo 777 833 022 volat, psát SMS, WhatsApp, Viber, Signál. Popřípadě můžete napsat dotaz na e-mail obecblazim@tiscali.cz

Předem děkujeme za součinnost při této zkoušce, protože otázka řešení odpadů je důležitá, a toto nám poskytne data, se kterými můžeme připravit další postupy pro nakládání s odpady.
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