 Vážení spoluobčané,
v červnu jsme rozjeli zkoušku nakládání s komunálním odpadem v obci, kterou jsme s Vámi projednali na společném setkání v kulturním domě.

30.9.2022 provedeme poslední svoz pytlů, tím zkoušku ukončíme, a vrátí se zpět kontejnery na komunální odpad.
 
Za období čtyř měsíců jsme získali dostatek informací váhových, tak i finančních. Protože jsme vedli i evidenci sběru jednotlivých pytlů, provedeme po obdržení posledního vyúčtování rozbor dosažených výsledků, a porovnáme je s předešlým rokem. S dosaženými výsledky Vás budeme informovat formou letáku a na webových stránkách obce.

Chtěli bychom Vám touto cestou poděkovat za realizaci této zkoušky, protože jsme získali důležité podklady pro přípravu dalšího postupu v oblasti nakládání s komunálním odpadem. Už nyní připravujeme návrhy, s kterými Vás po dopracování seznámíme. Připravíme zase setkání v kulturním domě začátkem příštího roku. Kde samozřejmě budeme chtít vše prodiskutovat, a pracovat s připomínkami z Vaší strany.

Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, můžete na telefonní číslo 777 833 022 volat, psát SMS, WhatsApp, Viber, Signál. Popřípadě můžete napsat dotaz na e-mail obecblazim@tiscali.cz

Ještě jednou děkujeme za součinnost při této zkoušce, protože otázka řešení odpadů je důležitá, a to jak po stránce ekologie, tak financí.

29.9.2022                                                                            Zastupitelstvo obce Blažim

